



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Перед судом предстанет бывший сотрудник ГИБДД по обвинению в коррупции



Следственным отделом по городу Ялта Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ГИБДД. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения) и ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным взятки в значительном размере).

По данным следствия, в январе и феврале 2018 года обвиняемый получил денежные средства от гражданина за непривлечение к административной ответственности и за общее покровительство в размере более 90 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено по материал оперативных сотрудников УФСБ России по Республике Крым и г. Севастополю.

В ходе расследования уголовного дела следователями была собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к совершению преступлений. В связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <http://crim.sledcom.ru/news/item/1242279>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
